EQUIVALENTES Por ejemplo
los sistemas

QUE LAS DOS

Tienen P RECTAS PASAN
como solucién - Eso significa POR EL PUNTO

(4, 3)

QUE LAS DOS

2x+3y= 9 Tienen x=3 - RECTAS PASAN
—> Eso significa
3x- 5y = 4 como solucién ‘9nIca =% boR EL PUNTO

Si tienen
la misma Pueden tener DETERMINADO Por ejemplo
solucion una sola solucién las rectas

(3,1)

QUE LAS TRES

2x+3y= 9 Tienen RECTAS PASAN
2ty =91 - -
5x -2y = 13 como 5°'“°'°”—’ "0 SNt POREFFuNTS

infinitas soluciones las rectas 4x + 6y

COMPATIBLE
Puede tener
/solucién

SISTEMAS
DE
ECUACIONES

Si resolvieramos el
2x + 3y 9 sistema llegariamos
4x - 6y = 12 a expresiones

Puede no disparatadas

tener solucién

Por ejemplo
INCOMPATIBLE Jas rectas

Si resolvieramos el

g:j’ :z : 3 sistema llegariamos
_ = - a expresiones
SXEl2V) S disparatadas

Pueden tener INDETERMINADO Por ejemplo 2x + 3y = 15 El sistema

—»| NO TIENE

Eso significa—p.|QUE LAS RECTAS
SOLUCION SON PARALELAS

tiene

EL SISTEMA

NO HAY NINGUN PUNTO
QUE PERTENEZCA
A LAS TRES RECTAS

(3, 1)




	Page 1 (untitled)

